
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Reims

- 1 x Ganztagesausflug Reims und Champagne

- 1 x 1,5 Std. Audioguideführung im

Weinbaumuseum Verzenay

- inkl. Champagnerprobe

- 1 x Eintritt zu einer Sinnesreise in Pressoria inkl.

2er Champagnerverkostung

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Epernay

- 1 x Kellereibesichtigung inkl. Champagnerprobe im

Raum Epernay

- 1 x 3-Gang-Abendessen in einem Restaurant in

Reims

zubuchbare Optionen:

Eintritt Leuchtturm Verzenay 3 €

Stößchen in der Champagne - 4

Tage

Die prickelndste Region Frankreichs

Reise für alle fünf Sinne

Inklusive Champagnerproben

Santé in der Champagne, wo der Name gleich Programm ist. Sie

erkunden die Stadt Reims, wo einst die französischen Monarchen

gekrönt wurden. Heute haben hier wichtige Champagnerhäuser ihre

Heimat gefunden. Eine Entdeckungstour mit all Ihren fünf Sinnen,

auf und unter der Erde, inklusive mehrerer Degustationen des

prickelnden Getränks, zeigt Ihnen die Schönheit der Region.

1. Tag: Anreise Champagne - A

Auf einer Strecke Ihrer Wahl reisen Sie in die Heimat des

Champagners. Je nach Ankunftszeit besteht die Möglichkeit, die

berühmte gotische Kathedrale Notre-Dame in Reims zu besichtigen.

Hier wurden einst die französischen Könige gekrönt. Das Gesamtbild

der Kathedrale besticht durch ihre architektonische Schönheit, das

Gleichgewicht ihrer Proportionen und den Reichtum ihrer

Kirchenfenster und Skulpturen.

2. Tag: Ganztagesausflug Reims und Umgebung – 100 km -

F/A

In Reims erwarten Sie rund 2000 Jahre Geschichte. Nicht nur die

Kathedrale Notre-Dame, die maßgeblich zur Entwicklung der Stadt

beigetragen hat, sondern auch der Tau-Palast, die ehemalige Abtei

Saint-Remi sowie die Champagner-Anbaugebiete mit ihren

Weinhäusern gehören zum UNESCO-Welterbe. Reims gilt heute als

Hauptstadt des Champagners; viele namhafte Kellereien haben hier

Ihre Stammhäuser. Im Anschluss geht es nach Verzenay. Das kleine

Dorf ist bekannt für seine Windmühle sowie das Weinbaumuseum,

welches sich in Privatbesitz des Champagnerhauses Mumm

befindet. Bei einem Rundgang durch das Museum erhalten Sie einen

tiefen Einblick in die Landschaften und Weinregionen der

Champagne. Ebenso lernen Sie über die Geschichte des edlen

Tropfens sowie die verschiedenen Prozesse der Produktion.

Außerdem besteht die Möglichkeit, den 25 Meter hohen Leuchtturm

von Verzenay zu besteigen (fakultativ). Nach 101 erklommenen

Treppenstufen erreichen Sie die Aussichtsplattform, die Ihnen einen

faszinierenden Blick über ein Meer aus Weinbergen bietet.

3. Tag: Reise der Sinne und Epernay – 80 km - F/A

Am Vormittag gehen Sie auf eine Sinnesreise: Erfahren Sie im

Erlebniszentrum Pressoria mit allen fünf Sinnen, wie der prickelnde



Champagner hergestellt wird und warum die Champagne ein guter

Ort dafür ist. Im Anschluss wird natürlich auch probiert. Danach

lernen Sie Epernay kennen: Es bildet zusammen mit Reims das

Zentrum des Champagnerhandels und ist Sitz der 10 größten

Champagner-Häuser der Welt, die auf der Avenue de Champagne

oder in der Nähe liegen, z.B. Moët et Chandon, Mercier und De

Castellane. Insgesamt sind 35 Champagner-Häuser in Epernay

ansässig, die weltweit bekannt sind und in denen über 200 Mio.

Flaschen lagern. In Epernay oder Umgebung besuchen Sie eine der

Kellereien und verkosten edlen Champagner.

Das heutige Abendessen wird in einem Restaurant in Reims serviert.

4. Tag: Heimreise - F

Eine wunderschöne Reise geht heute zu Ende. Behalten Sie das

Prickeln des Champagners noch lange in Erinnerung. Vielleicht

haben Sie sogar die eine oder andere Flasche im Gepäck?
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